

宝莱纳的“交叉小径花园” 这里通往慕尼黑

推开南京宝莱纳啤酒花园的玻璃门,踏入的,却是另一个世界。身后,是炎热的、静谧的林间小道;眼前,则是清凉的、热闹的、充满了巴伐利亚黑森林原木香气的小酒馆——这间酒吧,确实更像一个酒馆,里面提供的除了泛着泡沫的啤酒,还有原汁原味的食物和“吟游诗人”的歌声。

现代快报记者 贾磊



宝莱纳啤酒花园餐厅内充满了异域风情 现代快报记者 施向辉 摄

宝莱纳(Paulaner)一词大有来头:宝莱纳酿酒厂,由修道士St.Paola于1634年在慕尼黑创建。当年,修道士们采用精细缓慢的传统手工技艺,将大麦、啤酒花、酵母和水作为基本成分来酿造啤酒。

“刚开业时,我就是这里的客人,一喝就是7年。”南京人高浒举了举眼前的啤酒杯。接近褐色的酒液在杯中晃动,白色的泡沫不断泛起,玻璃杯壁上,因为温差凝结的水滴逐渐留下来。“我见证了这间酒吧的成长,它也一样见证了我的喜怒哀乐。”高浒的声音很低沉。

2006年,南京宝莱纳啤酒花园开业,位于树林中的它,让人想起博尔赫斯的《交叉小径的花园》。起初,这里的客人不算多,独特黑啤的名声只在朋

友圈子里以有口皆碑的方式传播。

当年的高浒刚刚从大学毕业,在一家电脑公司从事销售工作。一些国外客户的苛刻要求让他颇为恼怒,他几乎一筹莫展。在朋友的推荐下,他带着客人来到宝莱纳,他没想到,几杯啤酒救了他。

“客人喝了几杯这里的黑啤,对口味和这里的氛围赞不绝口,最后,他们做出了让步。”如今已是一家跨国公司大区经理的高浒说,那件事之后,他就成了宝莱纳的常客,有时是跟朋友,有时则是独自一人。

“需要安静的时候,它可以给予安静。”高浒这样形容这位老朋友。

需要热闹的人同样可以在这里获得满足。不同于那些光怪陆离、吵闹嘈杂的酒吧,宝莱纳的音乐来得专

业——这里常年有两支乐队驻场,一支乐队有两个成员,另一个乐队——Beat Culture则有6名成员,歌手都来自国外,他们演唱的大多是经典歌曲,里面有温情和记忆,也有热烈和激情。

“嘴中咀嚼着的巴伐利亚美食与耳边经典音乐相交融,宝莱纳的味道如此浓烈!”在一份酒吧的宣传册上,酒吧这样被形容。

七年了,宝莱纳在提供纯粹的德国啤酒和美食之外,也在宣扬一种来自德国的生活方式,这里有足够的严谨,也有足够的热情。

“今年我们会带来原汁原味的十月啤酒节,跟慕尼黑同步。”酒吧的一位负责人说。

慕尼黑十月啤酒节是世界上规模最大、历史最悠久的啤酒节,起源于

1810年,今年是第200届,经过200年发展的十月啤酒节已成为全球性的节日。啤酒节在每年9月底至10月初举办,持续2周,每年有超过600万人赴慕尼黑参加这一盛大节日。

慕尼黑啤酒节规定,只有保留慕尼黑传统酿造方法、符合慕尼黑1516年《纯净法典》及德国1906年《德国纯净法典》的本地啤酒,才有资格在慕尼黑啤酒节上亮相。

这样的啤酒制造商目前仅有6家,宝莱纳便是其中之一。

在南京的“十月啤酒节”将于9月27日开始,6人德国乐队“HI6”届时将进驻南京宝莱纳啤酒花园,带来德国巴伐利亚民族音乐及国际化音乐表演的同时,向宾客提供德式传统美食及啤酒节特酿啤酒。

欢乐水魔方

海啸冲浪 AQUAMAGIC

New 回旋风暴

New 海底总动员

High翻夏日之“回旋风暴”狂欢开启

添加微信账号: aquamagic
扫描下方微信广告,享受多重优惠!

南京·汤山 025-84105666

■旅行团组:南京山客咨询热线025-83450925,华东区咨询热线:025-84828010 ■车卡团购热线:025-86779107
■购车信息:马群、汽车东站、中央门汽车站均设置直达车,咨询热线:025-84102693